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Det er litt vanskelig å jobbe som fylkesdiagnosekontakt når vi ikke lenger har medlemsliste å forholde oss til. Derfor har jeg kontaktet pr. mobil fra gamle lister og kartlagt hvem som fortsatt ønsker å få informasjon og delta på vår aktivitet fremover. Det er å jobbe videre med å få kontakt med flere. 

I kombinasjon som Fylkesstudieleder søkt midler gjennom ExtraExpress for diagnosekonferanse 2017 – Lev aktiv med din diagnose. 
Samarbeidet med tre andre fylkesdiagnosekontakter om denne konferansen og vi har deltatt på ett møte i Tromsø. Har også hatt mye tlf. kontakt med Landsledelsen for Systemisk Sklerose om samme konferanse og NRF sentralt ved Anna Frykserius. 

Deltatt som brukerrepresentant ved LMS UNN, Tromsø på den årlige  tre dagers Lupus samling. Er tilstede en hel dag og tema er Diagnosearbeid i NRF, brukerrepresentant forteller hvordan det oppleves å leve med Lupus og deltakelse på gruppesamtaler. 
Som brukerrepresentant for Lupus deltatt på ett kurs i desember på LMS senteret. Gode kurs og det å treffe andre diagnoser lærer en mye. 

Målet fremover er å få økt aktiviteten for diagnosearbeidet å få til ett samarbeid med de andre fylkesdiagnosekontaktene.

Hilsen 
Sylvi Marie Dahlberg

