Revma Uka på Savalen 13-17.juni 2022
                                                                                                                                                                                                                        Nå åpner vi påmeldingen til Revma Uka på Savalen som er fra 13.juni til 17.juni.
Vi har reservert en del rom (enkeltrom eller dobbeltrom), og 2 stk fjellsuiter, men for å være helt sikker på å få rom så lønner det seg å være tidlig ute. Ekstra kostnad dersom det er bare 2 personer i fjellsuitene
 Litt info om fjellsuitene nedenfor, og der er det plass til 4 personer (tror det gjelder alle disse fjellsuitene):
Fjellsuiter 42 m2                                                                                                                                                                                                                                                         En stue m/liten kjøkkenkrok og tv-stue. 2 soverom med hvert sitt bad, ett soverom med utsikt over Savalsjøen, det andre soverommet med utsikt ut gjennom speilglassvindu og felles gang. Terrasse med utsikt syd/vest over sjøen Savalen.
Fjellsuiter 52 m2                                                                                                                                                                                  Enheten kan leies hver for seg som en fjellsuite 32 m2 og et standard rom 20 m2, eller samlet som en fjellsuite 52 m2 med en connection-dør. Den største enheten har stue m/liten kjøkkenkrok i tillegg til soverom og bad. Balkong til hver leilighet.
Fjellsuiter 40 m2                                                                                                                                                                                     Enheten kan leies hver for seg som en fjellsuite 40 m2 og et standard rom 20 m2, eller samlet som en fjellsuite 60 m2 med en connection-dør. Den største enheten har stue m/liten kjøkkenkrok i tillegg til soverom m/bad. Balkong til hver leilighet.
Link til info ang fjellsuitene: https://www.savalen.no/bo-reis/savalen-fjellhotell-spa/

Påmeldingen sendes til Johanne Foss (e-post: johanne.foss@oppdal.com eller SMS til 938 17 041) innen 13.Mai 
                                                                                                                                                                                                                                    PS!                                                                                                                                                                                                          Fint hvis spørsmål, booking, bestillinger o.l går via/til Johanne, ettersom hun er vår kontaktperson med Savalen. Sender med info ang behandlinger som kan bestilles i forbindelse med oppholdet, og der får vi 15% rabatt som tidligere. Det som er utfordringen her er at vi ikke vet hvordan programmet blir enda, slik at det er vanskelig å si hvilket tidspunkt som er best til spabehandling. Men lurt å bestille i god tid før vi kommer dit, for da begynner det å bli fullt.
Kommer mer info/tips til hva det kan være lurt å ta med når det nærmer seg mer 😊                                                                                                 Flere av oss har vært der flere ganger tidligere, og vi kan absolutt anbefale å bli med.
https://www.revmatiker.no/om-nrf/sok-stotte/?#section1 – her kan dere søke Holmsens Legat om støtte til turen. FRIST 1.APRIL
https://www.revmatiker.no/wp-content/uploads/2015/10/Soknadsskjema-for-okonomisk-stotte-frank-laugen-2021.pdf - det er også mulig å søke Frank Laugen om støtte i etterkant av oppholdet (hvis du har vært medlem i minimum 1 år)
Vi har fått kr 10 000,- fra Sparebank 1 til Revma Ukene og har også litt andre midler vi skal bruke på disse 2 Revma ukene, men hvor mye dette utgjør pr pers avhenger av hvor mange medlemmer som deltar. 
Oppdal Revmatikerforening har et vedtak på at alle som har vært medlem i minimum 1 år får støtte til turer vi arrangerer, og hvis du er usikker på når du meldte deg inn så ta kontakt med Johanne Foss. Det er en forutsetning at medlemsavgiften for 2022 er betalt for å få støtte. Denne støtten gjelder inntil 2 organiserte turer pr år pr pers.
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